

2008 No. 1085

LOCAL GOVERNMENT, ENGLAND AND WALES

The Standards Committee (England) Regulations 2008

ISBN 978-0-11-081377-6

CORRECTION

Page 18, in the Schedule, in the third column headed, “*Amendment*”, the sixth entry: “in the appropriate place, insert the following—” should be deleted; and

Page 18, in the Schedule, in the third column headed, “*Amendment*”, in the ninth entry: “In regulations 5, 6, 8, 9, 12 and 13...” should be read, “In regulations 5, 6, 8, 9 and 13...”.

July 2008

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty’s Stationery Office
and Queen’s Printer of Acts of Parliament

